
 

 
 

МІНІСТЕРСТВО  ОБОРОНИ  УКРАЇНИ  
 

НАКАЗ 
МІНІСТРА ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

 
13.12.2012                      м. КИЇВ                           № 852            

 
Про затвердження Змін до Положення 
про організацію та проведення 
міжнародного співробітництва у 
Міністерстві оборони України та 
Збройних Силах України 

 
 
З метою удосконалення організації міжнародного співробітництва у 

Збройних Силах України, спрощення механізму організації прийомів 
зарубіжних делегацій (робочих груп, представників) у військових частинах та 
установах видів Збройних Сил України    

 
Н А К А З У Ю: 

 
1. Затвердити Зміни до Положення про організацію та проведення 

міжнародного співробітництва у Міністерстві оборони України та Збройних 
Силах України, затвердженого наказом Міністра оборони України 
від 23 серпня 2006 року № 502 (зі змінами), що додаються. 

 
2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки. 

 
 
Міністр оборони України      Д.А.САЛАМАТІН 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ      Міністра      оборони      України 

               №  
 
 

ЗМІНИ 
до Положення про організацію та проведення міжнародного співробітництва 

у Міністерстві оборони України та Збройних Силах України  
 
 

1. У пункті 2.12 розділу 2: 
абзац п’ятий після слова “рішення” доповнити словами “(крім заходів, 

які визначені в абзацах шостому та сьомому цього пункту)”; 
доповнити абзацами шостим, сьомим такого змісту:  
“приймає рішення щодо проведення в Україні заходів військового 

співробітництва виду Збройних Сил, що включені до затвердженого 
Міністром оборони Зведеного переліку заходів міжнародного 
співробітництва Міністерства оборони України та Збройних Сил України на 
два чергові місяці (за виключенням заходів, рішення щодо яких приймає 
начальник Генерального штабу – Головнокомандувач Збройних Сил, перший 
заступник, відповідний заступник начальника Генерального штабу), про що 
інформує відповідний орган міжнародного співробітництва Генерального 
штабу Збройних Сил; 

дає дозвіл на відвідування зарубіжними делегаціями (робочими 
групами, представниками) військових частин та установ виду Збройних Сил, 
про що інформує відповідний орган міжнародного співробітництва 
Генерального штабу Збройних Сил;”. У зв’язку з цим абзаци шостий  –  
дев’ятий уважати абзацами восьмим  –  одинадцятим відповідно. 

 
2. Абзац третій пункту 4.1 розділу 4 після слів “Збройних Сил” 

доповнити словами “(командувачу виду Збройних Сил)”.  
 

 
Командувач Повітряних Сил 
Збройних Сил України  
генерал-лейтенант                                                                            Ю.А.БАЙДАК 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

   



до наказу Міністра оборони України 
від                                   №  

“Про затвердження Змін до Положення про організацію та проведення 
міжнародного співробітництва у Міністерстві оборони України 

та Збройних Силах України” 
 

1. Обґрунтування необхідності видання 
 
Видання наказу обумовлено необхідністю спрощення механізму 

організації прийомів зарубіжних делегацій (робочих груп, представників) у 
військових частинах та установах видів Збройних Сил України з 
урахуванням результатів практичного застосування у видах Збройних Сил 
України вимог Положення про організацію та проведення міжнародного 
співробітництва у Міністерстві оборони України та Збройних Силах України, 
затвердженого наказом Міністра оборони України від 23 серпня 2006 року 
№ 502 (зі змінами). 

 
2. Цілі і завдання видання 
 
Метою видання наказу є удосконалення організації міжнародного 

співробітництва у Збройних Силах України, спрощення механізму організації 
прийомів зарубіжних делегацій (робочих груп, представників) у військових 
частинах та установах видів Збройних Сил України.  

 
3. Загальна характеристика і основні положення  
 
Цим наказом вносяться зміни до Положення про організацію та 

проведення міжнародного співробітництва у Міністерстві оборони України 
та Збройних Силах України, якими делегуються командувачу виду Збройних 
Сил України повноваження приймати рішення щодо проведення в Україні 
заходів військового співробітництва виду Збройних Сил України та надавати 
дозвіл на відвідування зарубіжними делегаціями (робочими групами, 
представниками) військових частин та установ виду Збройних Сил України. 

 
4. Стан нормативно-правової бази в цій сфері правового регулювання 
 
Нормативно-правовою базою в цій сфері правового регулювання є: 
Інструкція про порядок обліку, зберігання і використання документів, 

справ, видань та інших матеріальних носіїв інформації, які містять 
конфіденційну інформацію, що є власністю держави, затверджена 
постановою Кабінету Міністрів України від 27 листопада 1998 року № 1893 
(зі змінами); 

Положення про організацію та проведення міжнародного 
співробітництва у Міністерстві оборони України та Збройних Силах України, 
затверджене наказом Міністра оборони України від 23 серпня 2006 року 
№ 502 (зі змінами). 

 



5. Фінансово-економічне обґрунтування видання 
 
Реалізація наказу додаткових матеріальних та інших витрат не потребує. 

 
6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання 
 
Видання наказу сприятиме організації прийомів зарубіжних делегацій 

(робочих груп, представників) у військових частинах та установах видів 
Збройних Сил України та удосконаленню організації міжнародного 
співробітництва у Збройних Силах України в цілому. 

 
 

Командувач Повітряних Сил 
Збройних Сил України  
генерал-лейтенант                                                                             Ю.А.БАЙДАК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Вик. Майданюк П.Ф. 
Тел. 65-22-042 

 

 


